







Nagy bizto... mint tudósítok... vésények az életle... törvények egy f... orvosokat az ellen... felmentte. A kir... megnyugodtak az i...

Morzsnányi

Feltűnt az E... a budapesti bünt... Károlyi, Spitzer G... bűntette miatt új... Tudvalevő, hogy... kúria annak idején... rást Morzsnányi... azonban nem nyu... újabb bizonyíték... vésények elé és p... melyek eddig a... zakodhatott elő... nyomatott és a... vizsgálatról bizta... napig vizsgálta az... indítványt végső... részéről Dr. I... bizonyította az ügy... bizonyítékokat ne... hogy a kúria meg... sék, az indítvány... félre az ügy el... a bűntető törvény... vésények bírónak... elkészítésén vélem... referálta az ügyet... Zsitay Leó volt... Dr. Bakonyi Kálm... A tanács több or... vádatok indít... Morzsnányi Károly... Lajost a törvény... határozatával egy... helyezte.

A feltűntelt... következő... 1898. évi... 70. sz. alatt... A budapesti kir... vel terhes szabadl... Morzsnányi Károly... a királyi ügyész... nyától eltérőleg köv...

A 76368/97... hely adatván, s... ennek folytán s... sznányi Károly a... a bkv. 379. §-a... 70. sz. alatt... telenek.

A törvénykez... ügy történetét és k... egy Spitzer Javán... provizó gyárat, a... czimén adta, a mel... Gyulának teljesít... ki, kormány a... a szertt fel esküje... szerződés Spitzer... és az uton jött le... nagy nem kizav... czimén állítassék b... ezefelő okokból... lehetett. A proviz... lóslatásra szolgál... könyvében 1895. é... kizárás van az a... továbbá Mócs M... a mely szert az... ügyletet, mert nem... nagy összeget ad... helyő 6 diszkrét... lette, a melyt Mor... letesül. Morzsnányi... van, hogy rojádab... említték, titokzosa... svait, sőt a Wert... tást tett ki, mely... van csak felméri... is bevalja, hogy... létét gyantát ker... Mócszell az ügylet... igazgató előtt, min... lent, szegyeleten... ben Schmidt Józ... teljesen megzav... rozzottan kijelent... szemmi tudomással... tvebbi megismer... tvebbi megismer...

Spitzer több iz... vállalat megalap... titkárral a legbiz... tette fel, hogy e... az ügylet megköte... vizsgálattal során k... küldötték fogadás... Spitzer Vörösnék... sőt később a Wert... Vörösné és az ő... hogy Vörösné László... de bizonyítja ezt a... másán kívül az a... a jegyirodában le... Berl ugyanis kij... jár a 100.000 forin... miként kerete ez... Államtitkár. Ekkor... Várady Gabor, sem... czofa me... telessége lett vol... azonban ügyvezér... Államtitkár... 100.000 forint meg... Nyilvánvaló, hogy... ködöse fölküldte a... folyton és követke... megöröszölte, és a... előtt annak inkáb... elöltük, hogy Mor... t. h. Morzsnányi al... elölt.

Bismari Morza... közbén közreműk... frankuriti czegezt... az elmaradt haszn... frtot adjon. Berl... mi itt nem sikerül... Mandl megjelentek... hogy 20.000 Ft a... sznányi maga is be...

Bírói ítélet: 3... hszossal igen könnyen első, 2 hszossal... harmadik. Totalizátor: 2: 6, 5: 17, 10: 34, 50: 174. Helyrefozdások: I: 25: 39, II: 25: 43.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A királypavilon kupaaja. Az 1885-évi országos kiállítás királypavilonját képező épület a főváros tudvalevőleg Berzsegyházi czukrászatok adta. A pavilon az 1896-iki kiállítás évében kigyalult és kupaaja teljesen leeggett. A herik akkor ideiglenesen helyreállította a tetőzet olyannorán, hogy a kupaaja helyéig gyengen összerót fedelt huzartott az épületre. Időközben a főváros felvevén a biztosító társaságot a tőzárékat járó össegzet, azt kiutalta a berikének és utasította a kupaaja melőbő felépítésre, egyben pedig a tervek benyújtására szólította fel. Gerbeaud a tanácsot most beadványt intézett, a melyben bemutatta a kupaaja helyreállítására vonatkozó terveket. Azonban arra kerte a tanácsot, engedje meg, hogy a tetőzetet másféleképpen ne kupaaszereggel készítsék el. A tanács arra való hivatkozással, hogy egy a mérnöki hivatal, valamint a központi bizottság az épület architektúrájának összhangja érdekében a kupaaszereget betetőzést szükségesnek tartotta, a berikét elutasította. A bemutatott terveket pedig a kivétel alapján elfogadta.

Morzsnányi ügyek.

A budai obdalon levő kőházak... ügyvezetésének biztosítására... A budai ügyvezetés részre szükséges... ügyvezetésre szállására a tanács pályázatot hirdetett. A pályázatra az összes budai ügyvezetésnek egyháza ajánlatot adott be és 30% arányú arányú szállásra... A tanács az ajánlatot kedvezőtlenül találván, új ajánlat benyújtására hívta fel a ügyvezetéseket.

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

A magyar vöröskereszt-egylet... A magyar vöröskereszt-egylet igazgatóválasztás... ma délután gróf Teleky Géza elnökletével tartott, a melyben a magyar vöröskereszt-egylet igazgatóválasztás... A magyar vöröskereszt-egylet igazgatóválasztás... ma délután gróf Teleky Géza elnökletével tartott, a melyben a magyar vöröskereszt-egylet igazgatóválasztás... A magyar vöröskereszt-egylet igazgatóválasztás... ma délután gróf Teleky Géza elnökletével tartott, a melyben a magyar vöröskereszt-egylet igazgatóválasztás...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

Uj bírák és ügyészek. A király az igazságügyminisiter előterjesztése folytán Dr. Langer József budapesti ügyéségi ügyészt és Dr. Sánta Elemer budapesti ügyéségi ügyészt a budapesti büntető törvényszékhez bírákka, Dr. Halász Lajos budapesti ügyéségi ügyészt a budapesti ügyéségi ügyészt, Székely Sándor helyettesbírói ügyészi ügyészt, perlató járásbíróhoz járásbíróhoz, Tóth Ferenc helyettes járásbíróhoz bírákka a gyulai ügyészséghez ügyészt, végül Pavlik Béla csurgói járásbírósi aljegyzőt a nagybereznai járásbíróhoz bírákka nevezte ki.

Nemzetközli vívóakadémia... A Nemzetközli vívóakadémia rendezett a bécsi Herren-Club és hó 5-én, kedden este a Continental-szalonda nagytérében. A vívó sportjának hívei nagy számban gyűltek össze. Az országos eddig le nem győzött mesterének, Greenak szereplése volt az akadémia lenyújtója. Az országos mesterét valóban szemérmesítette. A belga Verbruggen-vel mérkőzés volt, a maga is kitűnő vívó, de Greco mellett elvívte, a maga is kitűnő vívó, de Greco mellett elvívte, a maga is kitűnő vívó, de Greco mellett elvívte...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Ünnepi előadás az operában. Hétfőn, e hó 11-én minden tekintetben magyar és kétégyedül érdekes ünnepi előadás lesz az operában. Előadásra kerül Dopler Ferenc rég nem adott, egy időben nagyon kedvelt dalimé "Ilka" vagy a huzartóborzó, a főbb szerepekben a következőkkel: Blätterbauer Gizella, Hilgermann Laura, Takáts, Kiss, Szendrői, Hegedűs és Mihályi. A dalimé első felvonásának toborzó- és táncjátékjait részét veszi Radics Béla czimű színdarabja. A dalimé után a "Csárdás" című ballet harmadik felvonásának egy része következik; végül pedig apoteózis, mely alatt Erkel Ferenc Himmuszát éneklő az opera egész szemlélye. Ez ünnepi előadást az operaház igazgatósága bérletszűnetben és mérsékelt helyárak mellett rendezi.

Az ötödik alági versenypaj.

A mai napra ismét sző számu közönség gyűlt össze és kellemes időben élvezték az eleg változatos versenyt. Meglepetés egy se volt, a totalizátor csekély oszálékokat fizetett. Úgy látszik, a Geist-istállónak ismét feltűnően van tavalji szerencsésillaga; az istállótulajdonosok közt ma 6 vitél a legtöbb győzelmet és az 6 lovai jöttek legtöbb helyre.

SPORT.

Az ó-budai szinkör... A szinkör versenyek eredménye a következő: I. Handicap. 1200 kor. a győztesnek, 200 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak. II. Hároméves nyeretlenek előd. verseny. 1000 kor. a győztesnek, 200 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak. III. Aranypajzsi akadályverseny. Handicap 1500 kor. a győztesnek, 300 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak.

SPORT.

Az ó-budai szinkör... A szinkör versenyek eredménye a következő: I. Handicap. 1200 kor. a győztesnek, 200 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak. II. Hároméves nyeretlenek előd. verseny. 1000 kor. a győztesnek, 200 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak. III. Aranypajzsi akadályverseny. Handicap 1500 kor. a győztesnek, 300 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak.

Husvétí fesztivál... A husvétí fesztivál a városi parkban került megrendezésre. A programban szerepeltek a népi táncok, a gyermekjátékok és a színdarabok előadása. A rendezvény nagy sikerrel zárult, a közönség nagy érdeklődéssel vett részt a programon.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Ünnepi előadás az operában. Hétfőn, e hó 11-én minden tekintetben magyar és kétégyedül érdekes ünnepi előadás lesz az operában. Előadásra kerül Dopler Ferenc rég nem adott, egy időben nagyon kedvelt dalimé "Ilka" vagy a huzartóborzó, a főbb szerepekben a következőkkel: Blätterbauer Gizella, Hilgermann Laura, Takáts, Kiss, Szendrői, Hegedűs és Mihályi. A dalimé első felvonásának toborzó- és táncjátékjait részét veszi Radics Béla czimű színdarabja. A dalimé után a "Csárdás" című ballet harmadik felvonásának egy része következik; végül pedig apoteózis, mely alatt Erkel Ferenc Himmuszát éneklő az opera egész szemlélye. Ez ünnepi előadást az operaház igazgatósága bérletszűnetben és mérsékelt helyárak mellett rendezi.

Az ötödik alági versenypaj.

A mai napra ismét sző számu közönség gyűlt össze és kellemes időben élvezték az eleg változatos versenyt. Meglepetés egy se volt, a totalizátor csekély oszálékokat fizetett. Úgy látszik, a Geist-istállónak ismét feltűnően van tavalji szerencsésillaga; az istállótulajdonosok közt ma 6 vitél a legtöbb győzelmet és az 6 lovai jöttek legtöbb helyre.

SPORT.

Az ó-budai szinkör... A szinkör versenyek eredménye a következő: I. Handicap. 1200 kor. a győztesnek, 200 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak. II. Hároméves nyeretlenek előd. verseny. 1000 kor. a győztesnek, 200 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak. III. Aranypajzsi akadályverseny. Handicap 1500 kor. a győztesnek, 300 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak.

SPORT.

Az ó-budai szinkör... A szinkör versenyek eredménye a következő: I. Handicap. 1200 kor. a győztesnek, 200 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak. II. Hároméves nyeretlenek előd. verseny. 1000 kor. a győztesnek, 200 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak. III. Aranypajzsi akadályverseny. Handicap 1500 kor. a győztesnek, 300 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak.

Az eladódott szocialdemokrata párt... A szocialdemokrata párt elnöke beszélt a párt jelenlegi helyzetéről és a jövőbeli feladatokról. Emlékeztetett a párt múltjára és a mai társadalmi viszonyokra, valamint a szocializmus céljaira.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Ünnepi előadás az operában. Hétfőn, e hó 11-én minden tekintetben magyar és kétégyedül érdekes ünnepi előadás lesz az operában. Előadásra kerül Dopler Ferenc rég nem adott, egy időben nagyon kedvelt dalimé "Ilka" vagy a huzartóborzó, a főbb szerepekben a következőkkel: Blätterbauer Gizella, Hilgermann Laura, Takáts, Kiss, Szendrői, Hegedűs és Mihályi. A dalimé első felvonásának toborzó- és táncjátékjait részét veszi Radics Béla czimű színdarabja. A dalimé után a "Csárdás" című ballet harmadik felvonásának egy része következik; végül pedig apoteózis, mely alatt Erkel Ferenc Himmuszát éneklő az opera egész szemlélye. Ez ünnepi előadást az operaház igazgatósága bérletszűnetben és mérsékelt helyárak mellett rendezi.

Az ötödik alági versenypaj.

A mai napra ismét sző számu közönség gyűlt össze és kellemes időben élvezték az eleg változatos versenyt. Meglepetés egy se volt, a totalizátor csekély oszálékokat fizetett. Úgy látszik, a Geist-istállónak ismét feltűnően van tavalji szerencsésillaga; az istállótulajdonosok közt ma 6 vitél a legtöbb győzelmet és az 6 lovai jöttek legtöbb helyre.

SPORT.

Az ó-budai szinkör... A szinkör versenyek eredménye a következő: I. Handicap. 1200 kor. a győztesnek, 200 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak. II. Hároméves nyeretlenek előd. verseny. 1000 kor. a győztesnek, 200 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak. III. Aranypajzsi akadályverseny. Handicap 1500 kor. a győztesnek, 300 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak.

SPORT.

Az ó-budai szinkör... A szinkör versenyek eredménye a következő: I. Handicap. 1200 kor. a győztesnek, 200 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak. II. Hároméves nyeretlenek előd. verseny. 1000 kor. a győztesnek, 200 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak. III. Aranypajzsi akadályverseny. Handicap 1500 kor. a győztesnek, 300 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak.

Hol van André?... A hírek szerint André a városban van, ahol a szocialdemokrata párt egyik tagja. A hírek szerint a párt vezetői nagy érdeklődéssel figyelték a hírt, és remélik, hogy André hamarosan visszatér a párt életébe.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Ünnepi előadás az operában. Hétfőn, e hó 11-én minden tekintetben magyar és kétégyedül érdekes ünnepi előadás lesz az operában. Előadásra kerül Dopler Ferenc rég nem adott, egy időben nagyon kedvelt dalimé "Ilka" vagy a huzartóborzó, a főbb szerepekben a következőkkel: Blätterbauer Gizella, Hilgermann Laura, Takáts, Kiss, Szendrői, Hegedűs és Mihályi. A dalimé első felvonásának toborzó- és táncjátékjait részét veszi Radics Béla czimű színdarabja. A dalimé után a "Csárdás" című ballet harmadik felvonásának egy része következik; végül pedig apoteózis, mely alatt Erkel Ferenc Himmuszát éneklő az opera egész szemlélye. Ez ünnepi előadást az operaház igazgatósága bérletszűnetben és mérsékelt helyárak mellett rendezi.

Az ötödik alági versenypaj.

A mai napra ismét sző számu közönség gyűlt össze és kellemes időben élvezték az eleg változatos versenyt. Meglepetés egy se volt, a totalizátor csekély oszálékokat fizetett. Úgy látszik, a Geist-istállónak ismét feltűnően van tavalji szerencsésillaga; az istállótulajdonosok közt ma 6 vitél a legtöbb győzelmet és az 6 lovai jöttek legtöbb helyre.

SPORT.

Az ó-budai szinkör... A szinkör versenyek eredménye a következő: I. Handicap. 1200 kor. a győztesnek, 200 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak. II. Hároméves nyeretlenek előd. verseny. 1000 kor. a győztesnek, 200 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak. III. Aranypajzsi akadályverseny. Handicap 1500 kor. a győztesnek, 300 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak.

SPORT.

Az ó-budai szinkör... A szinkör versenyek eredménye a következő: I. Handicap. 1200 kor. a győztesnek, 200 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak. II. Hároméves nyeretlenek előd. verseny. 1000 kor. a győztesnek, 200 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak. III. Aranypajzsi akadályverseny. Handicap 1500 kor. a győztesnek, 300 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak.

Hol van André?... A hírek szerint André a városban van, ahol a szocialdemokrata párt egyik tagja. A hírek szerint a párt vezetői nagy érdeklődéssel figyelték a hírt, és remélik, hogy André hamarosan visszatér a párt életébe.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Ünnepi előadás az operában. Hétfőn, e hó 11-én minden tekintetben magyar és kétégyedül érdekes ünnepi előadás lesz az operában. Előadásra kerül Dopler Ferenc rég nem adott, egy időben nagyon kedvelt dalimé "Ilka" vagy a huzartóborzó, a főbb szerepekben a következőkkel: Blätterbauer Gizella, Hilgermann Laura, Takáts, Kiss, Szendrői, Hegedűs és Mihályi. A dalimé első felvonásának toborzó- és táncjátékjait részét veszi Radics Béla czimű színdarabja. A dalimé után a "Csárdás" című ballet harmadik felvonásának egy része következik; végül pedig apoteózis, mely alatt Erkel Ferenc Himmuszát éneklő az opera egész szemlélye. Ez ünnepi előadást az operaház igazgatósága bérletszűnetben és mérsékelt helyárak mellett rendezi.

Az ötödik alági versenypaj.

A mai napra ismét sző számu közönség gyűlt össze és kellemes időben élvezték az eleg változatos versenyt. Meglepetés egy se volt, a totalizátor csekély oszálékokat fizetett. Úgy látszik, a Geist-istállónak ismét feltűnően van tavalji szerencsésillaga; az istállótulajdonosok közt ma 6 vitél a legtöbb győzelmet és az 6 lovai jöttek legtöbb helyre.

SPORT.

Az ó-budai szinkör... A szinkör versenyek eredménye a következő: I. Handicap. 1200 kor. a győztesnek, 200 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak. II. Hároméves nyeretlenek előd. verseny. 1000 kor. a győztesnek, 200 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak. III. Aranypajzsi akadályverseny. Handicap 1500 kor. a győztesnek, 300 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak.

SPORT.

Az ó-budai szinkör... A szinkör versenyek eredménye a következő: I. Handicap. 1200 kor. a győztesnek, 200 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak. II. Hároméves nyeretlenek előd. verseny. 1000 kor. a győztesnek, 200 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak. III. Aranypajzsi akadályverseny. Handicap 1500 kor. a győztesnek, 300 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak.



EGYETÉRTÉS, PÉNTEK, ÁPRILIS 8.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSÉ.

— Április 7. —

Gabonafőzsé.

A kínlát ma gyege volt. Magyar búzát keveset adtak el a forgalom nagyobb része külföldi áruból állott. A malomok élénken vásárolták az új, krral magasabb árúakat fizettek. A legmagasabb ár 21 1/2 krral magasabb 13.45 frt. idegen búzából 10.20 frt. Rozs ártára. Tízalí 9 frt. két el helyben. Arpa kellemes; jó minőségű takarmányára kapós volt. Pástétók 6.80-7.20 frt. Zab névleg 10-15 krral magasabb, a forgalomba csak egykét tétel került. Tengeri jobb értékelést találtak. Kőbányán és helyben 5.45-5.47 frt. két el. — Holnap, nagypénctek, a tőzsde zárva lesz és csak szombaton nyílik meg újra.

Hivatalosan a mai gabonafőzsé a következő eladások jeyzeteként:

Buza. Tiszavidéki: 100 mm. 76 k. 13.37 1/2 frt. 100 mm. 76 k. és 200 mm. 75 k. 13.25 frt. 200 mm. 75 k. 13.20 frt. 400 mm. 74 k. 13.10 frt. mind három hónapra. Makói: 300 mm. 72 k. 13.45 frt. 600 mm. 76 k. 13.35 frt. 200 mm. 74 k. 13.25 frt. 400 mm. 74 k. 13.10 frt. mind három hónapra. Békési: 1200 mm. 76 k. 13.37 frt. három hónapra.

Oláhországi: 3500 mm. 78 k. és 5700 mm. 72 k. 11.20 frt. három hónapra tranzitóra.

Oroszországi: 1000 mm. 72 k. 10.35 frt. három hónapra tranzitóra.

Hivatalos effektív-árak:

Table with columns for commodity names (Buza, Arpa, Tengeri, Repce, Kéles) and their prices in various units.

Határőrzés. Folytatott fedezések és vélemények a határőrzés-cikkre ma upól erősen emelkedtek. Guspán tavaszi rozsa maradt aránylag esedékes, mert ma upább 5500 métermagasú jelentéket a szállításra alakult, mely a háborús hírek miatt a szállítási tevékenység megállt. Az üzlet egész nap szilárdan fejlődött és a forgalom is élénk volt. — Kötlettel:

- List of market prices for various goods including Szokványbuzavás, Szokványarpa, Szokványrepce, Szokványrozsa, Szokványolaj, Szokványmájus, Szokványjúnius, Szokványjúlius, Szokványaugusztus, Szokványoktóber, Szokványnovember, Szokványdecember.

Déli tőzsde.

Delben a forgalom a délelőtti szemből folyó nyert. Az üzlet lázas, az emelkedés gyors volt. — Kötlettel:

- List of market prices for various goods including Szokványbuzavás, Szokványarpa, Szokványrepce, Szokványrozsa, Szokványolaj, Szokványmájus, Szokványjúnius, Szokványjúlius, Szokványaugusztus, Szokványoktóber, Szokványnovember, Szokványdecember.

Déli 1 órai hivatalosan záróárak:

Table showing closing prices for various commodities at 1 PM.

Déli 1 órai hivatalosan záróárak:

Table showing closing prices for various commodities at 1 PM.

Déli 1 órai hivatalosan záróárak:

Table showing closing prices for various commodities at 1 PM.

Déli 1 órai hivatalosan záróárak:

Table showing closing prices for various commodities at 1 PM.

Déli 1 órai hivatalosan záróárak:

Table showing closing prices for various commodities at 1 PM.

Déli 1 órai hivatalosan záróárak:

Table showing closing prices for various commodities at 1 PM.

visza. Magyar bankok üzletelnek. A helyi piacon is nyugodt maradt a hangulat. Közbenbányák tartták, városi vasutak csak egy részességét szünetelték. Valuták és ércárutak változatlanok.

Értéktőzsé.

Mac Kinley üzenete még mindig kékít a német intervenció, még pedig a nagykorosabb vilás ügyében. A külföldi álcasnyabb árúlati daczára a spekuláció tar- tózkodással ugyan, de mégis visszalépésről kezdett a eszkelyi üzlet mellett az üzletrészek értékek árfolyamát fel forrítal megjavította. — Kötlettel: Osztrák hitel- részvény 355.10-355.50-ig, magyar hitelbank 375.25-375.50-ig, osztrák-magyar államvasút 344.20-344.80-ig, salgotárjani kőszénbánya 617.-620.-ig, általános kő- szénbánya 115.50-116.-ig, közúti vasút 401.-403.50-ig.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején nem volt üzlet, tehát az árfolyamok névelések csak. Jeyzenek: Osztrák hitelrészvény 355.-, magyar hitelbank 375. Landerbank 221.50, unióbank 297, anglo-bank 158.75, bankjegyesület 265, Trarway- részvények 506.-, osztrák-magyar államvasút 344.62- déli vasút 75.-, elavólygi vasút 200.-, észak-nyugati vasút 244.25, dohanár-részvény 131.50, alpesi bányarész- vény 152.25, rimamurányi vasút 251.50, prágai vasútpár 732.-, májusi járadék 102.15, magyar koronajáradék 99.35, török sorsjegy 57.10, német birodalmi márká 58.77.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején nem volt üzlet, tehát az árfolyamok névelések csak. Jeyzenek: Osztrák hitelrészvény 355.-, magyar hitelbank 375. Landerbank 221.50, unióbank 297, anglo-bank 158.75, bankjegyesület 265, Trarway- részvények 506.-, osztrák-magyar államvasút 344.62- déli vasút 75.-, elavólygi vasút 200.-, észak-nyugati vasút 244.25, dohanár-részvény 131.50, alpesi bányarész- vény 152.25, rimamurányi vasút 251.50, prágai vasútpár 732.-, májusi járadék 102.15, magyar koronajáradék 99.35, török sorsjegy 57.10, német birodalmi márká 58.77.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején nem volt üzlet, tehát az árfolyamok névelések csak. Jeyzenek: Osztrák hitelrészvény 355.-, magyar hitelbank 375. Landerbank 221.50, unióbank 297, anglo-bank 158.75, bankjegyesület 265, Trarway- részvények 506.-, osztrák-magyar államvasút 344.62- déli vasút 75.-, elavólygi vasút 200.-, észak-nyugati vasút 244.25, dohanár-részvény 131.50, alpesi bányarész- vény 152.25, rimamurányi vasút 251.50, prágai vasútpár 732.-, májusi járadék 102.15, magyar koronajáradék 99.35, török sorsjegy 57.10, német birodalmi márká 58.77.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején nem volt üzlet, tehát az árfolyamok névelések csak. Jeyzenek: Osztrák hitelrészvény 355.-, magyar hitelbank 375. Landerbank 221.50, unióbank 297, anglo-bank 158.75, bankjegyesület 265, Trarway- részvények 506.-, osztrák-magyar államvasút 344.62- déli vasút 75.-, elavólygi vasút 200.-, észak-nyugati vasút 244.25, dohanár-részvény 131.50, alpesi bányarész- vény 152.25, rimamurányi vasút 251.50, prágai vasútpár 732.-, májusi járadék 102.15, magyar koronajáradék 99.35, török sorsjegy 57.10, német birodalmi márká 58.77.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején nem volt üzlet, tehát az árfolyamok névelések csak. Jeyzenek: Osztrák hitelrészvény 355.-, magyar hitelbank 375. Landerbank 221.50, unióbank 297, anglo-bank 158.75, bankjegyesület 265, Trarway- részvények 506.-, osztrák-magyar államvasút 344.62- déli vasút 75.-, elavólygi vasút 200.-, észak-nyugati vasút 244.25, dohanár-részvény 131.50, alpesi bányarész- vény 152.25, rimamurányi vasút 251.50, prágai vasútpár 732.-, májusi járadék 102.15, magyar koronajáradék 99.35, török sorsjegy 57.10, német birodalmi márká 58.77.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején nem volt üzlet, tehát az árfolyamok névelések csak. Jeyzenek: Osztrák hitelrészvény 355.-, magyar hitelbank 375. Landerbank 221.50, unióbank 297, anglo-bank 158.75, bankjegyesület 265, Trarway- részvények 506.-, osztrák-magyar államvasút 344.62- déli vasút 75.-, elavólygi vasút 200.-, észak-nyugati vasút 244.25, dohanár-részvény 131.50, alpesi bányarész- vény 152.25, rimamurányi vasút 251.50, prágai vasútpár 732.-, májusi járadék 102.15, magyar koronajáradék 99.35, török sorsjegy 57.10, német birodalmi márká 58.77.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején nem volt üzlet, tehát az árfolyamok névelések csak. Jeyzenek: Osztrák hitelrészvény 355.-, magyar hitelbank 375. Landerbank 221.50, unióbank 297, anglo-bank 158.75, bankjegyesület 265, Trarway- részvények 506.-, osztrák-magyar államvasút 344.62- déli vasút 75.-, elavólygi vasút 200.-, észak-nyugati vasút 244.25, dohanár-részvény 131.50, alpesi bányarész- vény 152.25, rimamurányi vasút 251.50, prágai vasútpár 732.-, májusi járadék 102.15, magyar koronajáradék 99.35, török sorsjegy 57.10, német birodalmi márká 58.77.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején nem volt üzlet, tehát az árfolyamok névelések csak. Jeyzenek: Osztrák hitelrészvény 355.-, magyar hitelbank 375. Landerbank 221.50, unióbank 297, anglo-bank 158.75, bankjegyesület 265, Trarway- részvények 506.-, osztrák-magyar államvasút 344.62- déli vasút 75.-, elavólygi vasút 200.-, észak-nyugati vasút 244.25, dohanár-részvény 131.50, alpesi bányarész- vény 152.25, rimamurányi vasút 251.50, prágai vasútpár 732.-, májusi járadék 102.15, magyar koronajáradék 99.35, török sorsjegy 57.10, német birodalmi márká 58.77.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején nem volt üzlet, tehát az árfolyamok névelések csak. Jeyzenek: Osztrák hitelrészvény 355.-, magyar hitelbank 375. Landerbank 221.50, unióbank 297, anglo-bank 158.75, bankjegyesület 265, Trarway- részvények 506.-, osztrák-magyar államvasút 344.62- déli vasút 75.-, elavólygi vasút 200.-, észak-nyugati vasút 244.25, dohanár-részvény 131.50, alpesi bányarész- vény 152.25, rimamurányi vasút 251.50, prágai vasútpár 732.-, májusi járadék 102.15, magyar koronajáradék 99.35, török sorsjegy 57.10, német birodalmi márká 58.77.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején nem volt üzlet, tehát az árfolyamok névelések csak. Jeyzenek: Osztrák hitelrészvény 355.-, magyar hitelbank 375. Landerbank 221.50, unióbank 297, anglo-bank 158.75, bankjegyesület 265, Trarway- részvények 506.-, osztrák-magyar államvasút 344.62- déli vasút 75.-, elavólygi vasút 200.-, észak-nyugati vasút 244.25, dohanár-részvény 131.50, alpesi bányarész- vény 152.25, rimamurányi vasút 251.50, prágai vasútpár 732.-, májusi járadék 102.15, magyar koronajáradék 99.35, török sorsjegy 57.10, német birodalmi márká 58.77.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején nem volt üzlet, tehát az árfolyamok névelések csak. Jeyzenek: Osztrák hitelrészvény 355.-, magyar hitelbank 375. Landerbank 221.50, unióbank 297, anglo-bank 158.75, bankjegyesület 265, Trarway- részvények 506.-, osztrák-magyar államvasút 344.62- déli vasút 75.-, elavólygi vasút 200.-, észak-nyugati vasút 244.25, dohanár-részvény 131.50, alpesi bányarész- vény 152.25, rimamurányi vasút 251.50, prágai vasútpár 732.-, májusi járadék 102.15, magyar koronajáradék 99.35, török sorsjegy 57.10, német birodalmi márká 58.77.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején nem volt üzlet, tehát az árfolyamok névelések csak. Jeyzenek: Osztrák hitelrészvény 355.-, magyar hitelbank 375. Landerbank 221.50, unióbank 297, anglo-bank 158.75, bankjegyesület 265, Trarway- részvények 506.-, osztrák-magyar államvasút 344.62- déli vasút 75.-, elavólygi vasút 200.-, észak-nyugati vasút 244.25, dohanár-részvény 131.50, alpesi bányarész- vény 152.25, rimamurányi vasút 251.50, prágai vasútpár 732.-, májusi járadék 102.15, magyar koronajáradék 99.35, török sorsjegy 57.10, német birodalmi márká 58.77.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején nem volt üzlet, tehát az árfolyamok névelések csak. Jeyzenek: Osztrák hitelrészvény 355.-, magyar hitelbank 375. Landerbank 221.50, unióbank 297, anglo-bank 158.75, bankjegyesület 265, Trarway- részvények 506.-, osztrák-magyar államvasút 344.62- déli vasút 75.-, elavólygi vasút 200.-, észak-nyugati vasút 244.25, dohanár-részvény 131.50, alpesi bányarész- vény 152.25, rimamurányi vasút 251.50, prágai vasútpár 732.-, májusi járadék 102.15, magyar koronajáradék 99.35, török sorsjegy 57.10, német birodalmi márká 58.77.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején nem volt üzlet, tehát az árfolyamok névelések csak. Jeyzenek: Osztrák hitelrészvény 355.-, magyar hitelbank 375. Landerbank 221.50, unióbank 297, anglo-bank 158.75, bankjegyesület 265, Trarway- részvények 506.-, osztrák-magyar államvasút 344.62- déli vasút 75.-, elavólygi vasút 200.-, észak-nyugati vasút 244.25, dohanár-részvény 131.50, alpesi bányarész- vény 152.25, rimamurányi vasút 251.50, prágai vasútpár 732.-, májusi járadék 102.15, magyar koronajáradék 99.35, török sorsjegy 57.10, német birodalmi márká 58.77.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején nem volt üzlet, tehát az árfolyamok névelések csak. Jeyzenek: Osztrák hitelrészvény 355.-, magyar hitelbank 375. Landerbank 221.50, unióbank 297, anglo-bank 158.75, bankjegyesület 265, Trarway- részvények 506.-, osztrák-magyar államvasút 344.62- déli vasút 75.-, elavólygi vasút 200.-, észak-nyugati vasút 244.25, dohanár-részvény 131.50, alpesi bányarész- vény 152.25, rimamurányi vasút 251.50, prágai vasútpár 732.-, májusi járadék 102.15, magyar koronajáradék 99.35, török sorsjegy 57.10, német birodalmi márká 58.77.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején nem volt üzlet, tehát az árfolyamok névelések csak. Jeyzenek: Osztrák hitelrészvény 355.-, magyar hitelbank 375. Landerbank 221.50, unióbank 297, anglo-bank 158.75, bankjegyesület 265, Trarway- részvények 506.-, osztrák-magyar államvasút 344.62- déli vasút 75.-, elavólygi vasút 200.-, észak-nyugati vasút 244.25, dohanár-részvény 131.50, alpesi bányarész- vény 152.25, rimamurányi vasút 251.50, prágai vasútpár 732.-, májusi járadék 102.15, magyar koronajáradék 99.35, török sorsjegy 57.10, német birodalmi márká 58.77.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején nem volt üzlet, tehát az árfolyamok névelések csak. Jeyzenek: Osztrák hitelrészvény 355.-, magyar hitelbank 375. Landerbank 221.50, unióbank 297, anglo-bank 158.75, bankjegyesület 265, Trarway- részvények 506.-, osztrák-magyar államvasút 344.62- déli vasút 75.-, elavólygi vasút 200.-, észak-nyugati vasút 244.25, dohanár-részvény 131.50, alpesi bányarész- vény 152.25, rimamurányi vasút 251.50, prágai vasútpár 732.-, májusi járadék 102.15, magyar koronajáradék 99.35, török sorsjegy 57.10, német birodalmi márká 58.77.

ból, kedvező hatással voltak a mai előtőzsde. Az árfolyamok határozottan javultak, de az üzlet még esze- kélyebb volt, mint az első tőzsdenapokon. Csakis hitel- részvényekben, osztrák-magyar államvasút és alpesi bányarészvényekben volt egykedű üzlet, különben par- bányarészvényekben volt egykedű üzlet, különben par- bányarészvényekben volt egykedű üzlet, különben par-

11 órai záróárak:

Osztrák hitelrészvény 355.25, magyar hitelrészvény 375.50, bankjegyesület 265, Landerbank 221.50, osztrák földhitelrészvény 461.-, osztrák-magyar államvasút 344.50, elavólygi vasút 200.-, déli vasút 75.-, alpesi bányarészvény 152.50, rimamurányi vasút 251.50, prágai vasútpár 732.-, májusi járadék 102.25, magyar koronajáradék 99.40, török sorsjegy 57.10, német birodalmi márká 58.76.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején nem volt üzlet, tehát az árfolyamok névelések csak. Jeyzenek: Osztrák hitelrészvény 355.-, magyar hitelbank 375. Landerbank 221.50, unióbank 297, anglo-bank 158.75, bankjegyesület 265, Trarway- részvények 506.-, osztrák-magyar államvasút 344.62- déli vasút 75.-, elavólygi vasút 200.-, észak-nyugati vasút 244.25, dohanár-részvény 131.50, alpesi bányarész- vény 152.25, rimamurányi vasút 251.50, prágai vasútpár 732.-, májusi járadék 102.15, magyar koronajáradék 99.35, török sorsjegy 57.10, német birodalmi márká 58.77.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején nem volt üzlet, tehát az árfolyamok névelések csak. Jeyzenek: Osztrák hitelrészvény 355.-, magyar hitelbank 375. Landerbank 221.50, unióbank 297, anglo-bank 158.75, bankjegyesület 265, Trarway- részvények 506.-, osztrák-magyar államvasút 344.62- déli vasút 75.-, elavólygi vasút 200.-, észak-nyugati vasút 244.25, dohanár-részvény 131.50, alpesi bányarész- vény 152.25, rimamurányi vasút 251.50, prágai vasútpár 732.-, májusi járadék 102.15, magyar koronajáradék 99.35, török sorsjegy 57.10, német birodalmi márká 58.77.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején nem volt üzlet, tehát az árfolyamok névelések csak. Jeyzenek: Osztrák hitelrészvény 355.-, magyar hitelbank 375. Landerbank 221.50, unióbank 297, anglo-bank 158.75, bankjegyesület 265, Trarway- részvények 506.-, osztrák-magyar államvasút 344.62- déli vasút 75.-, elavólygi vasút 200.-, észak-nyugati vasút 244.25, dohanár-részvény 131.50, alpesi bányarész- vény 152.25, rimamurányi vasút 251.50, prágai vasútpár 732.-, májusi járadék 102.15, magyar koronajáradék 99.35, török sorsjegy 57.10, német birodalmi márká 58.77.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején nem volt üzlet, tehát az árfolyamok névelések csak. Jeyzenek: Osztrák hitelrészvény 355.-, magyar hitelbank 375. Landerbank 221.50, unióbank 297, anglo-bank 158.75, bankjegyesület 265, Trarway- részvények 506.-, osztrák-magyar államvasút 344.62- déli vasút 75.-, elavólygi vasút 200.-, észak-nyugati vasút 244.25, dohanár-részvény 131.50, alpesi bányarész- vény 152.25, rimamurányi vasút 251.50, prágai vasútpár 732.-, májusi járadék 102.15, magyar koronajáradék 99.35, török sorsjegy 57.10, német birodalmi márká 58.77.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején nem volt üzlet, tehát az árfolyamok névelések csak. Jeyzenek: Osztrák hitelrészvény 355.-, magyar hitelbank 375. Landerbank 221.50, unióbank 297, anglo-bank 158.75, bankjegyesület 265, Trarway- részvények 506.-, osztrák-magyar államvasút 344.62- déli vasút 75.-, elavólygi vasút 200.-, észak-nyugati vasút 244.25, dohanár-részvény 131.50, alpesi bányarész- vény 152.25, rimamurányi vasút 251.50, prágai vasútpár 732.-, májusi járadék 102.15, magyar koronajáradék 99.35, török sorsjegy 57.10, német birodalmi márká 58.77.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején nem volt üzlet, tehát az árfolyamok névelések csak. Jeyzenek: Osztrák hitelrészvény 355.-, magyar hitelbank 375. Landerbank 221.50, unióbank 297, anglo-bank 158.75, bankjegyesület 265, Trarway- részvények 506.-, osztrák-magyar államvasút 344.62- déli vasút 75.-, elavólygi vasút 200.-, észak-nyugati vasút 244.25, dohanár-részvény 131.50, alpesi bányarész- vény 152.25, rimamurányi vasút 251.50, prágai vasútpár 732.-, májusi járadék 102.15, magyar koronajáradék 99.35, török sorsjegy 57.10, német birodalmi márká 58.77.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején nem volt üzlet, tehát az árfolyamok névelések csak. Jeyzenek: Osztrák hitelrészvény 355.-, magyar hitelbank 375. Landerbank 221.50, unióbank 297, anglo-bank 158.75, bankjegyesület 265, Trarway- részvények 506.-, osztrák-magyar államvasút 344.62- déli vasút 75.-, elavólygi vasút 200.-, észak-nyugati vasút 244.25, dohanár-részvény 131.50, alpesi bányarész- vény 152.25, rimamurányi vasút 251.50, prágai vasútpár 732.-, májusi járadék 102.15, magyar koronajáradék 99.35, török sorsjegy 57.10, német birodalmi márká 58.77.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején nem volt üzlet, tehát az árfolyamok névelések csak. Jeyzenek: Osztrák hitelrészvény 355.-, magyar hitelbank 375. Landerbank 221.50, unióbank 297, anglo-bank 158.75, bankjegyesület 265, Trarway- részvények 506.-, osztrák-magyar államvasút 344.62- déli vasút 75.-, elavólygi vasút 200.-, észak-nyugati vasút 244.25, dohanár-részvény 131.50, alpesi bányarész- vény 152.25, rimamurányi vasút 251.50, prágai vasútpár 732.-, májusi járadék 102.15, magyar koronajáradék 99.35, török sorsjegy 57.10, német birodalmi márká 58.77.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején nem volt üzlet, tehát az árfolyamok névelések csak. Jeyzenek: Osztrák hitelrészvény 355.-, magyar hitelbank 375. Landerbank 221.50, unióbank 297, anglo-bank 158.75, bankjegyesület 265, Trarway- részvények 506.-, osztrák-magyar államvasút 344.62- déli vasút 75.-, elavólygi vasút 200.-, észak-nyugati vasút 244.25, dohanár-részvény 131.50, alpesi bányarész- vény 152.25, rimamurányi vasút 251.50, prágai vasútpár 732.-, májusi járadék 102.15, magyar koronajáradék 99.35, török sorsjegy 57.10, német birodalmi márká 58.77.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején nem volt üzlet, tehát az árfolyamok névelések csak. Jeyzenek: Osztrák hitelrészvény 355.-, magyar hitelbank 375. Landerbank 221.50, unióbank 297, anglo-bank 158.75, bankjegyesület 265, Trarway- részvények 506.-, osztrák-magyar államvas



KIS HIRDETESEK

8

Ezen hirdetések rovataiban minden adó egyenlő beiktatása közzétételük után...

Minden hirdetésre felvilágosítás az a kiadóhivatalnál... TELEFON 6354

TELEFON 6354.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt allo szám közöltetik.

Kis hirdetések... Hirdetés... Hirdetés... Hirdetés...

Eladás. Használt és új pénz-szerevények... Hirdetés...

Olasz. Partie... Hirdetés...

Teljesen. meghiúsult... Hirdetés...

Oktatás. Okl. nevelőnök... Hirdetés...

Különféle. Erdemkereszt... Hirdetés...

Fenyőfák. legény. Tomján... Hirdetés...

Gazdáknak. Kocsikénés... Hirdetés...

CSIZA Pesti Müvelt Társalgó... Hirdetés...

Jód-Brom fürdő... Hirdetés...

Kartyajátékok... Hirdetés...

Reich Jenő és Tsa... Hirdetés...

Amortizációs... Hirdetés...

Lakás és bérlet... Hirdetés...

Májusra... Hirdetés...

Imádott G-m!... Hirdetés...

Családi ház... Hirdetés...

Vétel... Hirdetés...

Alkalmazást nyer... Hirdetés...

Alkalmazást keres... Hirdetés...

Gépezés... Hirdetés...

Hírvetetői... Hirdetés...

5000 holdas... Hirdetés...

Külföld... Hirdetés...

Reich Jenő és Tsa... Hirdetés...

Amortizációs... Hirdetés...

Lakás és bérlet... Hirdetés...

Májusra... Hirdetés...

Külföld... Hirdetés...

Reich Jenő és Tsa... Hirdetés...

Jaquet-öltönyök... Legújabb felöltők... NEUMANN M. Múzeum-körút 1. sz.

Szerencseszámok Beimelnél. A m. kir. szab. osztálysorsjáték... BEIMEL LAJOS bankháza

Neustein Fülöp... hashajtó labdacsei... NEUSTEIN FÜLÖP

REITHOFFER R. Bécs, VI. Mariahilferstrasse 109. Legyen nyugodt, mert felelősséget a legjobb szar a kármentésért...

Nincs többé ASTHMA. Dr. CLERY, Marseille (Franciaország).

Titkos betegségeket... Dr. KAJDACS, v. c. és kir. orvostudor.

CHOCOLAT MENIER. Legnagyobb gyár a világon. 314056. Napi eladás 50.000 kilo.

Élősvény. Gladiolus (koronavis, krisztóvics gyűjtésű), minden élősvény...

Poloska, sváb, orosz-fergek... A Magyar Nép Multja és Jelené... BENEDEK ELEK.

GRACZA GYÖRGY. Az 1848/49. MAGYAR SZABADSÁGHARCZ TÖRTÉNETE. Az illusztrációkat (881 kép és színnyomatú műmellékletek) összeállította Kreith Béla gróf.

Posztoszejjelküldés csak magánosoknak. Egy vég, 310 m... Dr. GARAI ANTAL.

Dr. GARAI ANTAL. orvosa, sebész, szülés és szemesz tudor... Hirdetések felvételnek és lap részére a kiadóhivatalban...

Gracza György: Szabadságharcz Története. A szabadságharcz 50 éves jubileumára teljesen megjelent nemzeti történelmi diszmunka.

Titkos betegségeket... Dr. GARAI ANTAL. NÉPSZERŰ UTUTATÓ.

1898. HARI. SZERKESZTŐSÉG. BUDAPEST, IV. PÁPNÖVELDE. Telefon száma 55-...

A katonai is... Mig báró Fejérváry merő erélylyel halad... A foltos változott tartalom...

E reformtervezés... kiterült tisztek fogya... Eddig az volt a...

Nemzetközi... Korunk nyilvános... A mévészeti gyűjtemény...